無菸星際漫遊 春暉社創意宣導

學聲大代誌

【記者陳思嘉淡水校園報導】99學年度春暉週暨菸害防制成果展「陽光星球,無菸漫遊」於上週圓滿落幕。4日於覺軒花園舉行開幕式,校長張家宜、行政副校長高柏園、總教官陳國樑等師長也蒞臨現場;董氏基金會終身義工陳淑麗表示,看到本校春暉社為反菸所做的努力,就像在守護自己家人一樣。

活動一開始即以春暉社同學拍攝的短片開場;由校長高舉「我反菸」的宣示牌,與現場所有人一同宣誓,表達本校堅強的反菸意志,「無菸害的校園環境是全校未來共同努力的目標。」張校長並讚許春暉社對成果展的用心。

春暉社指導老師軍訓室教官尤臺蓉帶領春暉社同學,表演一齣「非廣告」的小短劇 ,把平時勸誡同學不吸菸的景象搬上舞台,詼諧又不失宣導意義。最後因應母親節 ,春暉社同學貼心地向師長獻上一朵康乃馨,表達感謝之情。

陳淑麗當天稍早在鍾靈中正堂分享自身戒菸和加入志工行列的心路歷程。她表示,每6秒就有1人死於菸害,學習環境不能存在菸害,學校可以幫助吸菸同學找到內心真正的需要,而不是藉由菸來逃避現實。

2011/05/06



春暉週暨菸害防制成果展中,提供CO檢測器為同學檢測體內的一氧化碳含量。(攝影/張峻銓)